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Piiklad 1 (4 body) Cislo 115, prevedte do soustavy o zdkladu z = 9.
Pouzijte dva rtizné zptsoby prevodu:
(a) postupné déleni zékladem;

(b) déleni mocninami zékladu.

Potom toto ¢islo
(c) prevedte ptimo do trojkové soustavy a

(d) porovnejte s ¢islem 4315.

Priklad 2 (5 boda) Vypoctété a provedte zkousku

(0) 2AA,
Y _19B,

(b) 13415 : 45 =

Priklad 3 (2 body) Kolik minimalné potfebuji ¢tvercovych dlazdic, jestlize
chci vydlazdit mistnost o rozmérerech 2,8 m x 4 m? Jaké budou mit tyto dlaz-
dice rozméry? Dlazdice nechci fezat a mistnost musi byt cela vydlazdéna.
Zanedbejte pritom spary.

Priklad 4 (3 body) (a) Cislo 156 rozlozte na prvocinitele a uréete pocet
jeho délitel.

(b) Definujte slozené ¢islo.

Piiklad 5 (2 body) Pomoci Eukleidova algoritmu urcete nejvétsiho splec-
né¢ho délitele D(a, b) ¢isel a = 132, b = 78.

Urcete nejmensi spoleény nésobek n(a,b) téchto dvou ¢isel.

Piiklad 6 (4 body) (a) NapiSte negaci vyroku:
Existuje celé ¢islo, které je délitelné 9 i 4.

(b) Zjistéte a zdivodnéte, zda je slozeny vyrok (pA—q) = (¢ = p) tautologie.

(c) Definujte ekvivalenci.



